



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 022/2023

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 022, de 31/07/2023, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

10.2 - Os recursos serão interpostos mediante o preenchimento de formulário on-line próprio, disponível no Anexo V do presente Edital.

10.3 – Não serão aceitos recursos entregues pessoalmente, por correio ou por e-mail.

- Leia-se:

10.2 - Os recursos serão interpostos mediante o envio do Anexo V do Edital para o endereço de e-mail constante no item 4.2.

10.3 - Não serão aceitos recursos entregues pessoalmente ou por correio.

Rio Grande, 21 de agosto de 2023.

Alexandre Jesus da Silva Machado
Diretor-Geral
Campus Rio Grande